

# 吉暂缓限制外国人经商

## 俄大量增发外国公民劳动许可证 50万人申请注册

据新华社阿拉木图3月3日电 吉尔吉斯斯坦政府3日举行会议,决定在2008年1月1日前暂缓实施有关限制外国公民在吉市场上从事经营活动的法案。

据吉尔吉斯斯坦卡巴尔通讯社报道,与会吉政府成员认为,在实施上述法案前

应慎重考虑并协调各有关部门的工作。部分人提议取消对外国公民在吉市场上从事经营的限制,而代之以提高经商许可申请费等经济手段进行管理。

今年1月,吉政府签署法案,宣布将自4月1日起禁止外国公民及无国籍人

在吉各类集市上从事批发、零售贸易,而在商贸中心、超市等固定商贸场所中的外国个体经营者数量比重也不得超过10%。据中国驻吉大使馆经商处的不完全统计,目前在吉经商的中国公民约有4000人至5000人。

又讯 俄罗斯联邦移民局

副局长维亚切斯拉夫·波斯塔夫日前表示,2007年有近20万外国公民已获得了在俄劳动许可。

据报道,波斯塔夫宁说,这个数字比去年同期增加了两倍。他还说,在今年的一个半月内超过50万人到俄罗斯移民局申请注册。

### 前官员称伊朗拥有庞大间谍网

一名流亡海外的前伊朗官员日前透露,伊朗已经在海湾各国部署了一个庞大的间谍网络,一旦伊朗遭遇军事打击,他们将位于海湾国家的西方目标发起袭击。不过,伊朗方面表示,这种说法毫无根据。

据报道,曾经担任伊朗外交部顾问、伊朗驻迪拜总领事的阿德·阿萨迪尼亚说,伊朗潜伏在海湾国家的间谍包括在伊朗开办的学校和医院工作的老师、医生、护士,他们很多都经过了伊朗情报部门的培训,还在当地招募大量什叶派教徒作为帮手。如果以色列或美国对伊朗发动军事攻势,这个“处于休眠的间谍网”将被“激活”,将袭击目标锁定在迪拜和沙特阿拉伯等富有国家的大量欧美企业。

对于阿萨迪尼亚的“爆料”,伊朗驻伦敦大使馆的一名发言人称,这是“毫无根据和完全虚构的”。

康娟

## 俄出动防暴警驱散反对派游行

### 由于未经当局批准,警方拘捕上百名示威者

3月3日,俄罗斯反对派在俄第二大城市圣彼得堡组织了一场反对普京的游行。由于游行未经当局批准,警方驱散了游行队伍,并拘捕了上百名示威者。

这次名为“持不同政见者的游行”是由俄罗斯各反对派联合组织的,领导者包括俄罗斯联合公民阵线领导人、国际象棋大师卡斯帕罗夫、“人民民主联盟”领导人、前总理卡西亚诺夫和民族布尔什维克党领导人利蒙诺夫。

反对派指责克里姆林宫在地方议会选举前利用选举条例,限制反对派参选,并设法让普京选定的接班人在2008年的总统选举中获胜。

圣彼得堡当局只批准反对派在远离市中心的地区举行集会,但未批准游行,并在通往市中心的街道上拉起防暴警察组成的几道封锁线。但是示威者还是冲破了警方的封锁



示威者与防暴警察发生了推挤和扭打

线,并在这一过程中与警方发生推挤和扭打。游行队伍推进2公里、抵达市中心广场后举行了40分钟集会,直到防暴警察再次赶到驱散人群。

整个游行进行了大约一个半小时。圣彼得堡市一名警方发言人称,大约100人被拘留,示威组织者则宣称,被捕人数达到数百人。

俄罗斯民意调查显示,绝大多数的选民都支持普京政府,而俄反对派在全国的声势始终不大,尽管普京家乡圣彼得堡是反对派一个重要据点,能组织起几千人的游行也是非常常见的。

圣彼得堡女市长马特维延科表示,上周六的示威者是“来自莫斯科的客串明星”,意图在该市议会选举前制造混乱。对此,马特维延科称:“我们允许对当局表达批评意见,但必须以文明的方式进行。”

康娟

### ■伊拉克动态

## 伊武装组织公布枪杀人质录像

### 伊总理重组内阁拿同盟开刀



3月4日在一互联网网站上张贴的“伊拉克伊斯兰国”成员枪杀被绑架的伊拉克内政部人员的照片 新华社/法新

伊拉克总理马利基3月3日表示,他将在两周内重组内阁,并对与极端组织有关联的政府人员展开刑事调查,以希望通过这些举措重新恢复伊拉克安全与稳定。据知情人士透露,此次改组将对马利基的重要同盟、反美什叶派领导人萨德尔在政府内的效忠者进行大幅削减。

马利基3日在接受采访时表示,他将在本星期或下星期对内阁进行重组,并对与极端分子有联系的政府人员展开调查,届时会有部长级的变动。据了解内情的消息人士透露,内阁中可能有9名成员将官位不保,其中包括忠于反美什叶派武装领导人萨德尔的6名内阁成员。

### 公布枪杀伊军人录像

“基地”的一个下属组织“伊拉克伊斯兰国”,3月3日在互联网上公布了处决18名伊安全部队成员的视频,还

声称打死另外14名伊拉克警察,以报复此前一名逊尼派穆斯林遭什叶派警察奸杀事件。

这段视频长约3分钟,拍摄地点在一片橘子林中。画面显示,18名身着安全部队制服的人质在镜头前排成3排,他们双手被反绑,双眼被蒙,第一排的人质双膝跪地。

在画外音中,一名男子用阿拉伯语宣读此前已公布在网站上的声明说,由于马利基政府上月没能满足他们的要求交出涉案警察并释放伊拉克监狱中所有的逊尼派女囚,该组织的法庭已判处这18人死刑。

随后,两名蒙面武装人员用手枪打死人质,另一名武装人员则在他们前面举着黑色横幅。

该组织在声明中称,他们的报复行动还包括打死另外14名伊警察,伊警方3月2日在伊东北部的迪亚拉省发现了这些人的尸体。 陈笛

### ■相关新闻

## 丹麦首都持续骚乱

### 近500人被捕

丹麦首都哥本哈根警方自1日起与当地青年持续发生暴力冲突。警方3日说,188名抗议者在3日凌晨的骚乱中被捕,另有约90人在3日白天警方的搜捕行动中被捕,骚乱发生至今,被捕人数已增至近500人。

哥本哈根3日下午出现两起新的示威活动,约3000人参加,但他们没有与警察发生冲突。

哥本哈根街头1日晚爆发骚乱,冲突起因是政府下令驱逐占据内尔雷布罗区一处青年活动中心的占屋者,数千名青年多次示威对此抗议。哥本哈根警方称:“过去10年里,我们从未发生过近两天来这样的骚乱情况。” 陈立希

## 伊靠“二手货”重建空军

伊拉克国防部长阿卜杜勒-卡迪尔·穆罕默德·贾西姆3日在巴格达视察了正在重建的伊拉克空军部队,供他检阅的是两架翻新过的美式“休伊”UH-1直升机。这种“老爷直升机”在上世纪70年代的越南战争中曾扮演重要角色,如今早已从美军退役,却在伊拉克找到了重新“上岗”的机会。

贾西姆视察的这两架直升机属约旦捐赠。约旦承诺一共向伊拉克赠送16架这种飞机,头一批5架经翻新后于今年2月送到了伊拉克空军手中。而了解内情的美国官员开玩笑说,这些飞机其实属于“二手货”,因为它们是上世纪60年代和70年代美国送给约旦政府的礼物。

路透社援引美军官员的话说,这些飞机虽然已是35岁“高龄”,但这次经过了全面翻新,它们已被升级为“休伊II”。其余11架“二手”直升机预计将于今年7月编入伊军现役。

翻新这样一架老飞机的成本为350万美元,而购买一架新的美军现在用的“黑鹰”直升机则要590万美元。便宜显然是美国重建伊空军时的考虑要点。伊空军上世纪80年代一度威震中东地区,拥有数百架俄式战斗机,现在,除了这5架“休伊”UH-1,伊空军全部家当只有3架美国送的C-130运输机、10架双座侦察机、3架训练用“贝尔”小型直升机和10架米-17s,一架战斗机也没有。

黄恒(新华社供本报特稿)

# 专业祛疤 祛除青春痘

**技术方法:** 南京延龄医院运用最新非手术疤痕修复技术,治疗疤痕集十多年经验,专业性强,巨资引进美国Bellex和LAND数码疤痕治疗仪,设备空前领先,优于其它治疗方法,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。

**修复项目:**

- ※ 青春痘、痤疮疤痕
- ※ 凹坑、酒渣鼻
- ※ 创、烧、烫伤性疤痕
- ※ 腋疤、术后疤痕
- ※ 疤痕疙瘩
- ※ 黑色素沉着、妊娠纹

注:本技术在江苏只限南京延龄医院使用  
电话:025-84455376 节假日不休  
详情请登陆:江苏疤痕网 www.jsbhw.com  
地址:南京市延龄巷113号 乘1、2、3、5、9、25、31、80路均到大行宫西站下即到(影视百花园旁)

**奇致光子美容美体**  
MIRACLE LASER BEAUTY SALON  
双拥会奇致光子网站: www.njqzgz.com

# 问题皮肤 重获新生

## 祛斑 除痘

奇致光子斥巨资原装进口多款世界高科技皮肤美容设备:以色列E光、美国Profile激光平台、宝石Q双激光系统、皇后Queen彩光嫩肤系统,由表及里将各种斑点、瑕疵祛除,恢复干净的面容! **专门针对:**雀斑、黄褐斑、真皮斑、晒斑、胎记、毛孔粗大、皮肤晦暗、松弛下垂、去除全身多余、不雅毛发。

全球光学巨子美国ICN公司钜献-美国美莱Nlite闪烁激光系统, **专门针对:** 重轻度红血丝、红脸、红痘及红色疤痕、各种皮肤过敏症状及各种皮肤血管问题,刺激胶原不断增生,让肌肤重获新生。

美国Profile激光平台,结合Er:YAG钕激光和Nd:YAG激光两种能量,三种波长, **专门针对:** 凹凸洞、红黑痘印、毛孔粗大、毛囊角化、鸡皮疙瘩及各种疤痕,效果确切,无痕无痕。

**非手术除皱** 巨资引进国际前沿、全新非手术除皱法——CGIP非手术面部提升除皱术

目前面部年轻化综合效果较显著的前沿技术,只需1次,令面部得到显著提升紧致,有效祛除:面部鼻唇沟、川字纹、眼鱼纹、额纹、眉间纹、嘴角纹等皱纹,收紧眼袋,同时把色斑、暗疮、粗糙等岁月痕迹轻松抹去! 不注射、不填充、不手术!

**迎3.8 倾情酬宾**

皇后彩光嫩肤	2500元/5次
光子包脱腋毛	1200元
光子包脱唇毛	1000元
非手术祛抬头纹	5800元

南京 025-84725200 86221400 苏州 0512-68637561

旗舰店: 南京珠江路88号新世界中心B座 龙江路: 南京龙江新城城市假日花园9幢1F 苏州三香路1158号苏业大厦12F(家乐福超市对面)